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Elsőáldozó-jelöltjeink ünnepélyes templomba vezetése november 20-án, va-
sárnap volt. Laci atya kilenc gyermeket vett át szüleitől, hogy bevezesse őket 
az emberszerető Isten titkaiba és a keresztény élet értékrendjébe. Imádkoz-
zunk értük készületük során! 
 

Képviselőtestületünk – minden érdeklődő számára is nyitott – idei lelkinap-
jára november 25-26-án került sor Máriapócson. Programunk vezetője Dr. 
Mosolygó Péter atya, a máriapócsi kegyhely idén kinevezett új igazgatója 
volt. A mély lelki élményt nyújtó együttléten – néhány, betegség miatti lemon-
dást követően – végül tizennyolcan vettünk részt. Imádság, elmélkedés, 
csönd, séta, de egy esti, közösségépítő borozgatás is része volt a tartalmas 
lelkinapnak. Hálás köszönet az emlékezetes, építő, karácsonyi készületün-
ket nagyban segítő alkalomért.  
 

Decemberben kivételesen nem elsőpénteken, hanem közvetlenül a kará-
csonyt megelőző héten, december 21-én, szerdán látogatom meg egyház-
községünk betegeit. Jelzést kérek, ha bármely családban lebetegszik valaki, 
és az ünnep előtt igényli a szentségekben való részesülés lehetőségét. 
 

Főpásztorunk levélben kérte papjait, hogy az energia- és a pénzügyi takaré-
kosság jegyében az előttünk álló téli időszakban ne – vagy csak minimálisan 
– fűtsék a templomokat. Úgy vélem, püspök atya kérése érthető. Templo-
munk padlófűtése gázzal működik, amely a jelen körülmények között – mivel 
a templom piaci áron kapja a gázt – megfizethetetlennek tűnik. Józan érte-
lemmel végiggondolva azt kell mondanunk: nagyobb teher lenne a hívek szá-
mára, ha egyfajta „fűtési hozzájárulást” kérnénk, mint az, hogy kevéssé fűtött 
templomban imádkozzanak. „Elődeink tanúságot tettek hitükről, hogy a ne-
héz körülmények ellenére is ragaszkodtak Görögkatolikus Egyházunkhoz, 
templomainkhoz. Most rajtunk a sor” – írja Ábel püspök atya. – Templomi 
közösségünk financiális helyzetének és erejének ismeretében azt a döntést 
hoztuk, hogy nem fűtés nélkül, de minimális fűtéssel imádkozzuk át a hideg 
hónapokat, az előző esztendőkhöz viszonyítva legalább felére csökkentve a 
templom légterének hőmérsékletét. Valamennyiük megértését kérjük – és le-
hetőség szerint az alacsonyabb hőmérséklet ellenére is többszörösére rúgó 
gázszámlához támogatásukat is reméljük.  
 

Egyházközségünk e-mail-es levelezőlistáján minden héten elküldjük az ak-
tuális hirdetést, olykor egyéb információkat is. Kérjük, hogy akinek van e-mail 
címe, de nem regisztrált még erre a listára, tegye meg, hogy semmilyen hír-
ről, eseményről ne maradjon le, s hogy a kapcsolattartásunk gördülékenyebb 
legyen. A regisztrációs szándék az alant található telefonszámon vagy e-mail 
címen bejelenthető. 
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DECEMBERI ELŐZETES 
 

Karácsonyi készületünk és ünneplésünk a következőképpen alakul: 
 

December 4. vasárnap: A fél 10 órai Szent Liturgia végén Szent Miklós kül-
dötte érkezik a gyerekekhez. 
December 6. kedd: Szent Miklós emléknapját teljes szertartási renddel ün-
nepeljük. A liturgiában a lelki- és szeretetválsággal küzdő családjainkért 
imádkozunk. 
December 9. péntek: Szent Anna foganásának emléknapját teljes szertar-
tási renddel ünnepeljük. A liturgiában az áldott állapotban lévő édesanyákért 
és a gyermekáldást esdő házaspárjainkért imádkozunk.  
December 10. szombat: A Rozsályi Görögkatolikus Egyházközség híveinek 
látogatása parókiánkon. 
December 11. vasárnap: A fél 10 órai Szent Liturgia végén adventi hang-
versenyünk lesz. Egyházközségünk két tehetséges fiatalja, Gégényi Dániel 
és ifj. Sarkadi Sándor klasszikus gitáron játszik.  
December 18. vasárnap: A fél 10 órai Szent Liturgia után minden gyermeket 
várunk a parókián karácsonyi mézes-sütésre!  
December 24. szombat – Szenteste   
17.00  Közös kántálás a templomkert betleheménél 
17.30  Nagy Szent Bazil Liturgiája alkonyati zsolozsmával  
23.15 Nagy esti zsolozsma 
0.00 Éjféli Szent Liturgia 
December 25. vasárnap – Karácsony első napja  
Teljes szertartási rend. A fél 10 órai Szent Liturgia végén lesz gyermekeink 
pásztorjátéka. 
December 26. hétfő – Karácsony második napja: Teljes szertartási rend. 
A fél 10 órai Szent Liturgia után Nyugdíjasok Karácsonya a parókián.  
December 31.  
17.30 Hálaadó Szent Liturgia. Utána szilveszteri koccintás a parókián.  
 

Mind az imádságos együttlétekre, mind közösségi programjainkra jó szívvel 
hívunk és várunk mindenkit.   
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